	Les bateaux_ reprise niveau 1. Trouver LA solution
Des groupes arrivent pour une promenade en bateaux. Voici le nombre de personnes par groupes : 

20 35 45 55 65 70 90. 

Les personnes d’un même groupe ne veulent pas se séparer. 

Elles veulent monter dans le même bateau. 

Un bateau transporte 150 personnes, pas un de plus.

Il y a 3 bateaux.

On voudrait savoir comment ces groupes vont s’organiser pour monter dans les bateaux. 

Ermel


	Les bateaux_ reprise niveau 2. Pas de solution car supérieur à 450
Des groupes arrivent pour une promenade en bateaux. Voici le nombre de personnes par groupes : 

20 35 45 55 60 70 81 85. 

Les personnes d’un même groupe ne veulent pas se séparer. 

Elles veulent monter dans le même bateau. 

Un bateau transporte 150 personnes, pas un de plus.

Il y a 3 bateaux.

On voudrait savoir comment ces groupes vont s’organiser pour monter dans les bateaux. 

Ermel 


	Les bateaux_ reprise niveau 3 : trouver un maximum de solutions parmi les 6 possibles.
Niveau 4 : Trouver toutes les solutions (6)
Des groupes arrivent pour une promenade en bateaux. Voici le nombre de personnes par groupes : 

90 55 27 58 70 65 56 22. 

Les personnes d’un même groupe ne veulent pas se séparer. 

Elles veulent monter dans le même bateau. 

Un bateau transporte 150 personnes, pas un de plus.

Il y a 3 bateaux.

On voudrait savoir comment ces groupes vont s’organiser pour monter dans les bateaux. 

Ermel


